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Tarnobrzeg 05.12.2022r. 

Znak sprawy: R29/2022 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

 

Dotyczy: Odpowiedź na zapytanie w postępowaniu ,,Dostawa wraz z montażem 

klimatyzatorów’’. 

 

Zamawiający – Państwowa Uczelnia Zawodowa im. prof. Stanisława Tarnowskiego 

w Tarnobrzegu, informuje iż w dniu 01.12.2022r. w postępowaniu ,,Dostawa wraz 

z montażem klimatyzatorów’’, wpłynęło zapytanie.  

Zamawiający bez ujawniania źródła udziela odpowiedzi przytaczając jednocześnie 

treść złożonego zapytania: 

 

Pytanie 1  

Czy w cenie oferty należy ująć koszt przeglądów gwarancyjnych? Jeśli tak, ile razy w roku 

należy je wykonywać? 

Odpowiedź: Nie, w cenie oferty należy uwzględnić dostawę wraz z montażem 

i uruchomieniem klimatyzatorów. 

 

Pytanie 2 

W jakiej odległości od klimatyzatora ( jednostka zewnętrzna) znajduje się gniazdko 230V? 

Odpowiedź:  

15C  - ok. 8m 

16C  - ok. 8m 

20C  - ok. 8m 

21C  - ok. 8m 

22C  - ok. 8m 

28C  - ok. 8m 

30C  - ok. 8m 

21A  - ok. 10m 

 

Pytanie 3 

Na jakiej wysokości od poziomu terenu montowane będą jednostki zewnętrzne? 

Odpowiedź: Wysokość montażu jednostki zewnętrznej ok. 6,6 m nad ziemią.  
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Pytanie 4 

Czy dopuszcza się zaoferowanie klimatyzatora, który ma poziom hałasu jednostki 

zewnętrznej poniżej 49dB? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.  

 

Pytanie 5 

Jak interpretować wymóg: współczynnik SCOP 5.1 – 4.0. Współczynnik SCOP ma mieć 

wartość z przedziału wartości 5.1 – 4.0? 

Odpowiedź: SCOP w przedziale 4.0 – 5.1  

 

Pytanie 6 

Jak interpretować wymóg: - poziom hałasu jed.wew. (dBA) 37-18 – 40,0-22? Poziom hałasu 

jed.wew  na najwyższym biegu ma mieć wartość z przedziału 37-40dB i Poziom hałasu 

jed.wew  na najniższym  biegu ma mieć wartość z przedziału 18-22dB?  Czy dopuszcza się 

zaoferowanie klimatyzatora, który ma który ma hałasu jed.wew  na najwyższym biegu 

poniżej 37dB? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.  

 

Pytanie 7 

Proszę o udostępnienie rzutów pomieszczeń. 

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada rzutów pomieszczeń.  

 

Pytanie 8 

Gdzie należy odprowadzić skropliny dla każdego z 8 klimatyzatorów? 

Odpowiedź: Skropliny należy odprowadzić w okolice jednostki zewnętrznej.  

 

Pytanie 9 

Skropliny można odprowadzić grawitacyjnie czy trzeba zamontować pompki skroplin dla 

każdego z 8 klimatyzatorów? 

Odpowiedź: Brak konieczności montażu pompki.  

 

Pytanie 10 

Proszę podać orientacyjną długość instalacji odprowadzenia skroplin  dla każdego z 8  

klimatyzatorów. 

Odpowiedź: Długość instalacji odprowadzania skroplin taka sama jak długość instalacji 

gazowych.  

 

Pytanie 11 

Proszę podać orientacyjną długość instalacji elektrycznej dla każdego z 8  klimatyzatorów 

(relacji źródło zasilania   -  jednostka zewnętrzna). 

Odpowiedź:  

15C  - ok. 8m 

16C  - ok. 8m 

20C  - ok. 8m 

21C  - ok. 8m 
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22C  - ok. 8m 

28C  - ok. 8m 

30C  - ok. 8m 

21A  - ok. 10m 

 

Pytanie 12 

Należy zamontować jednostki wewnętrzne ścienne? 

Odpowiedź: Tak. 

 

Pytanie 13 

Instalację chłodniczą i instalację odprowadzenia skroplin należy prowadzić w korytkach? 

Odpowiedź: Tak.  

 

Pytanie 14 

Z czego wykonane są ściany oraz sufit w klimatyzowanych pomieszczeniach? 

Odpowiedź: Ściany murowane, sufity żelbetowe. 

 

 

 

     REKTOR 

Państwowej Uczelni Zawodowej 

           im. prof. Stanisława Tarnowskiego  

                         w Tarnobrzegu 

 
 


